
Ａ Ｂ Ｃ
① チャイム着席の定着と勉学に集中できる環境の整備 9 29 1

② 挨拶の励行と主体的な清掃活動の推進 11 25 3

③ 特別活動を充実させ、母校を誇りに思う生徒の育成 11 23 5

① 人権意識の向上〔いじめ防止対策の推進〕 26 13 0

② 安心・安全な学校づくりの推進 27 12 0

③ 27 12 0

① 家庭学習の定着と自発的学習習慣の確立 3 28 8

② 進路ガイダンスの充実とキャリア教育の推進 17 22 0

③ 進路実現に応じた教科授業 10 27 2

教職員学校評価　２月実施　　
３９名回答 評価　　名

 評 価 項 目 評 価 の 観 点  （ 具 体 的 な 活 動 目 標 ）

1 基本的生活習慣の確立

2
いじめや体罰のない安
心・安全な学校づくり

地域との交流や積極的な情報発信を行い、理解され信頼される開かれた学校づくりの推進

3
学力向上と進路希望の
実現

評価
項目

観
点

成果と課題、具体的な改善策

教職員は３分前に行き授業準備、着席の声がけを行う。
生徒への指導に温度差があると思われる。クラスによって差がある。
授業数分前の着席指示。それに対する注意喚起
日中携帯電話をロッカーにしまうというルールを守れない生徒が多く、教師の目を盗んで使用する生徒が増えてきていると
いう話を一部の生徒から聞いた。→机間指導等の場面を増やし、生徒に緊張感をもたせることに気をつけたい。

主体的な清掃活動がなかなかできない。（改善策は思案中、どうしたらよいか？）
清掃活動においては各自の任務をはっきりさせることで、人任せにしない清掃ができているように思う。自ら率先して清掃
すべき部分をさがしていくという自主性をもたせていきたい。

③ 特に部活動については、顧問の意識向上をさらに高める必要があると思う。
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チャイムが鳴って動く、挨拶してから、教科書を取りに行く姿が跡を絶たない。挨拶しても生徒役員すらしっかりできていな
い。家庭での学習も、学習方法の定着も充分でない。何のために、高校生であるのか、アルバイトをしている生徒の数を見
ると、進学校を目指す方向とは、離れていくように見える。

2 ② 整然とした環境になっている。
追試対象者には居残り勉強をさせる。課題未提出者に対しても同様に学校に残してやらせる。
学習習慣の定着が不十分な生徒が多いため授業や授業以外でも改善が必要
授業（教科書の内容)見返し、副教材の活用
家庭学習をやっている者は尐数はいるが、全体ではなかなか定着しない。（どうしたらよいか？）
週末課題等、生徒の意識が高まってこない。
自発的な学習姿勢になるよう、仲間の目標をお互いに知ることを通して、芽生えさせていくなどしているがさらに力を入れて
永遠のテーマだと思うが、教科または学年で現状をしっかり把握し、共通意識をもって臨む必要があると思う。

家庭学習の定着が未だに不十分であり、いかに学習習慣を身につけさせるかが課題である。→現在自身が生徒に課して
いる課題の内容や量について検討し、「習慣だから実施する」のではなく、「生徒にとって必要だから実施する」ことを心がけ
て、H28年度からの実践につなげたい。

学力に応じた講座編成（できるだけ尐人数の）を多くしていかないと現状では限界がある。
進路ガイダンスの内容の検討を。実施する学校の選定等（業者任せにしない）。
授業以外（小テストの継続、テスト前の補習　下位の生徒は強制、上位の生徒は任意で、レベルの高い補習内容など）
3年生（特に受験を控えた生徒）が、進路のために受講したい教科（科目）を、時間割が都合つかず受けることができないと
いうのは個人的にも違和感があります。（何とかしてあげたい。）

前期入試入学生の追跡調査（成績会議に出すなど）必要かも・・・

安易とは言えないが、４，５組の生徒が推薦に頼る傾向が強くセンター特編に迎えて緊張感がない。推薦・指定校は１・２・３
組で、４、５組は一般受験をするように指導をお願いしたい。発展クラスは基本的に、一般受験をする生徒にするべきと思い
ます。（1クラスでも良いと思います）

学力向上は、（学校）全職員が協力して指導しなければ成果は現れない。全職員が一枚岩になって目標に向かい協力し合
える学年・学校であって欲しいと強く感じる。

進学させたい、大学へ行かせたいという教員側の思いが、なかなか生徒や家庭に伝わらないことが多かった。メリット、デメ
リットなどいろいろ聞いたが、「大学が一番よい」ということはなく、本人の将来に適した進路の中で最良のものを探し出すこ
とが大事だと感じた。大学進学を目指している生徒に対する教科指導はとても大切であり、問題を解いて授業が終わってし
まう教科もあると生徒から聞いた。指導の内容を教科内で確認して伸ばす授業を目指せる職員集団でありたい。

生徒の間の学習意欲に大きな差がある。意欲の高い生徒を刺激して牽引力なってもらう。
教科の授業について、生徒が自ら考え課題に取り組むことができる授業の構築ができていないと思います。また、小テスト
や課題帳についても、その目的や意味を含めて内容を自分自身が吟味していく必要があると思います。現在、あるいは将
来に渡って必要とされている「学力」がどのようなものであるかをつかみ実践していく努力をしたいです。

学習合宿、ハードすぎるのでは？　春の希望合宿は参加希望が増えるように。
1-①②③、3－①　自分のクラスを見ているとまだまだかと思う。
今、取り組んでいる事柄を徹底していくしかないか・・
具体的な改善策難しいです。
大部できていると思うが、不十分な点があるので何とかしようと思う。
全ての分野で教員側が意欲を持って取り組むことで、生徒も主体的に取り組む割合が増してくると思われる。
生徒も教員もきちんとやっている人とそうでない人が混在しているので、どちらともいえない。
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